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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення дванадцятої сесії обласної ради восьмого скликання  

«Про затвердження проекту організації території регіонального ландшафтного парку 

«Ялівщина», охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних 

комплексів та об’єктів» 
 

Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» площею 168,7 га створений 

рішенням обласної ради від 28 березня 2014 року в м. Чернігові за рахунок земель запасу 

комунальної власності Чернігівської міської ради без їх вилучення. 

Межі території РЛП «Ялівщина» встановлені на підставі проекту землеустрою 

щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду – 

регіонального ландшафтного парку «Ялівщина» (код КВЦПЗ 04.11) площею 168,7054 га 

розташованого в м. Чернігові в адміністративних межах Чернігівської міської ради. 

Відомості про обмеження у використанні земель парку 22 грудня 2021 року внесені до 

Державного земельного кадастру та відображаються на Публічній кадастровій карті 

України в розділі «Обмеження у використанні земель» (витяг з Державного земельного 

кадастру про обмеження у використання земель додається). 

Проект організації території парку розроблений на підставі ст. 24 Закону України 

«Про природно-заповідний фонд України» на замовлення комунального закладу «РЛП 

«Ялівщина» і потребує затвердження державним органом, що прийняв рішення про 

створення парку. Проект повністю відповідає вимогам Положення про проект 

організації території регіонального ландшафтного парку, охорони, відтворення та 

рекреаційного використання його природних комплексів та об’єктів, затвердженого 

Наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 

06.07.2005 № 245 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

17.09.2014 за № 1134/25911. 

Проект розроблений з метою визначення зонування парку, розвитку рекреації та 

зеленого туризму, визначення і обґрунтування заходів, які передбачається здійснити 

протягом п’яти років щодо провадження діяльності, охорони, відтворення та 

використання природних комплексів та об’єктів, а також визначення та обґрунтування 

стратегії розвитку регіонального ландшафтного парку на десять років та з врахуванням 

зауважень і пропозицій, що надійшли від робочої групи з функціонування та розвитку 

комунального закладу «РЛП «Ялівщина» Чернігівської обласної ради, створеної 

розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 03.12.2021 

№1071. 

Проект є основним документом з планування та комплексного розвитку 

території, обґрунтуванням природоохоронних та господарських заходів по виконанню 

завдань, що покладаються на РЛП законодавчими актами.  

Додаток на 2 аркушах. 
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